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Общие размеры: Длина - 1545 мм. Ширина – 1545 мм. Высота – 825 мм.
Карусель представляет собой разборную металлическую конструкцию, состоящую из платформы, стойки с поручнями, опорного вала. 
Платформа карусели представляет собой металлическую конструкцию, цельносваренную из профильной трубы 40*25*1,5 мм.. Каркас платформы окольцован металлической трубой 32*2,8 мм. и покрыт сверху ламинированной фанерой диаметром 1455*10 мм с сеткой, покрытой двумя слоями грунта и эмалью на водной основе. 
Стойка с поручнем представляет собой цельносваренную металлическую конструкцию, изготовленную из трубы 25*2,8 мм. и центральной стойки 89х3 мм.
Стойка с поручнями крепится к платформе при помощи болтового соединения через проушины.

В свою очередь вся эта конструкция собирается на узел вращения, состоящий из корпуса, опорного вала, подшипников № 208 и № 46210.
Соединение элементов происходит при помощи оцинкованных болтов. Все металлические детали покрыты порошковой краской, соответствующей требованиям санитарных норм и экологической безопасности. Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками. 
Изделие устанавливается в заранее подготовленные отверстия глубиной 0,5 м. и заливаются бетоном. Изделие поставляется в разобранном и упакованном виде.

Гарантия 12 мес.
