Скамья P 019 
Общие размеры: Длина – 5000 мм. Ширина – 500 мм. Высота – 445 мм.
Скамья Р 019 представляет собой единую конструкцию из двух секций и сидения из термобруса.
Каждая секция состоит из металлического каркаса - профильных труб 40*20*1,5 мм, на которые крепятся полосы из листовой стали 2 мм,  и четырех опор. Опора выполнена из цельного листа 6 мм,  согнутого в виде короба. Расстояние между спинками короба 250 мм. На верхней части короба приварены уголки 40*40*5 мм для соединения с каркасом. В нижней части короба имеются отверстия для крепления с поверхностью.
На каркас устанавливается сидение из брусков термобруса 40*40*500 мм  в количестве 94 шт. Каждый брусок крепится к каркасу с внутренней стороны скамьи с помощью самореза с прессшайбой. Таким образом, после установки скамьи доступ к крепежным элементам отсутствует. Термобрус изготовлен из термодревесины, из которой полностью удалена влага и ряд веществ, способствующих гниению и разрушению древесины, результатом всего этого становится увеличение срока службы в несколько десятков раз.
Все металлические детали покрыты порошковой краской, соответствующей требованиям санитарных норм и экологической безопасности. Сварные швы зачищены, гладкие. 
По желанию заказчика количество секций можно увеличить. 
Гарантия 12 месяцев.

	
