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Щит стритбольный 
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Общие размеры: Длина – 1345 мм. Ширина – 1200 мм. Высота – 3800 мм.

Стритбольный щит  представляет собой металлическую сварную конструкцию, состоящую из стойки, щита и баскетбольного кольца с сеткой.

Стойка щита выполнена из профильной трубы 100*100*3 мм. 

Щит изготовлен из ламинированной фанеры толщиной 18 мм, с сеткой, к которой крепится кольцо, выполненное из круга диаметром 16 мм.

Сетка баскетбольного кольца поставляется в комплекте.

Стритбольный щит  представляет собой металлическую сварную конструкцию, состоящую из щита и баскетбольного кольца с сеткой.

Используемые материалы: Стойка щита выполнена из профильной трубы 100*100 мм, толщина стенки 3 мм. Щит изготовлен из фанеры толщиной 18 мм, к которой крепится кольцо, выполненное из круга диаметром 16 мм.

Вся металлическая конструкция окрашивается полимерной краской,  которая соответствует требованиям санитарных норм и экологической безопасности.

Сварные швы гладкие. Крепеж оцинкован. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками.

Изделие поставляется в упакованном виде, устанавливается в заранее подготовленное отверстие глубиной 0,76 м и заливается бетоном.

Гарантия 12 месяцев.

