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Общие размеры: Длина - 2110 мм. Ширина – 2110 мм. Высота – 1620 мм.
Данная модель представляет собой  конструкцию, состоящую из песочницы и теневого навеса.

Опорные столбики изготовлены из профильной трубы 80*80*2 мм., длиной 620 мм.

Боковины изделия выполнены из влагостойкой фанеры марки ФСФ 1840*320*18 мм. и 1140*320*18 мм. 

Декоративный элемент выполнены из влагостойкой фанеры марки ФСФ 300*300*18 мм. 

Борт теневого навеса  выполнены из влагостойкой фанеры марки ФСФ 620*610*18 мм.

Теневой навес выполнен из влагостойкой фанеры марки ФСФ 1000*1000*18 мм. с выфрезерованным декоративным рисунком в виде Солнышка. 

Под теневым навесом расположена скамейка, выполненная из влагостойкой фанеры марки ФСФ 680*680*18 мм.

Процесс сборки теневого навеса, лавочки и борта теневого навеса происходит посредством болтового соединения через проушины к столбам из профильной трубы 80*80*2 мм, длиной 1900 мм. 

Крепление боковин и декоративного элемента к опорным столбикам осуществляется при помощи болтового соединения через проушины. 

Боковины, декоративные элементы, теневой навес, борта теневого навеса, скамейка покрыты двумя слоями грунта и эмалью на водной основе.

Соединение элементов конструкции происходит при помощи оцинкованных болтов. 

Вся металлическая конструкция окрашивается порошковой краской, которая соответствует требованиям санитарных норм и экологической безопасности.

Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками. 
Изделие поставляется в разобранном упакованном виде. Собранное изделие устанавливается в заранее подготовленные отверстия глубиной 0,3 метра и заливается бетоном.
Гарантия 12 месяцев.
