Скамья P 018
Общие размеры: Длина- 3000 мм, ширина – 520 мм, высота – 860 мм.
Скамья двойная представляет собой конструкцию из металлического каркаса и термобруса.
Цельносварной металлический каркас изготовлен из двух рам - профильных труб 40*20*1,5 мм, приваренным к стойкам. Боковые стойки  размером 564*350 мм выполнены из листа г/к 8 мм. Нижняя часть стоек изогнута под углом 900 для крепления с поверхностью. К средней стойке размером 392*350 мм приварена пластина из листа г/к 8 мм размером 130*350 мм для крепления с поверхностью. Сверху на стойки приварены 4 пластины из листа г/к 3 мм размером 45*326 мм, на которые крепится сиденье из термобруса 68*42*1487 мм. Количество брусков – 6 шт на каждую раму. К рамам приварены 2 держателя из листа г/к 8 мм, на которые крепятся спинки из четырех брусков термобруса 68*42*800 мм. 
Термобрус изготовлен из древесины, из которой полностью удалена влага и ряд веществ, способствующих гниению и разрушению древесины.  Это увеличивает срок службы изделия в несколько раз. 
Все металлические детали покрыты порошковой краской, соответствующей требованиям санитарных норм и экологической безопасности. Сварные швы зачищены, гладкие. 
Гарантия 12 месяцев.




