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Общие размеры: Длина – 3280 мм. Ширина – 2500 мм. Высота – 2400 мм.
Спортивный комплекс «Угловой» представляет собой металлическую разборную конструкцию, которая состоит из скалолаза с турником, рукохода, лесенки, турников,  гимнастических колец, двух подвесов, канатного лаза  и вертикальных стоек
В основе конструкции лесенок заложены вертикальные металлические стойки, выполненные из профильной трубы 80*80*2 мм. Для изготовления лесенок используется  труба 20*2,8 мм.
Скалолаз выполнен из ламинированной фанеры размером 880*1850*18 мм, на которую крепятся каменные уступы. Турник изготовлен из труб 32х2,8 и 20х2,8 мм. Соединение элементов конструкции происходит посредством болтового соединения.
         Два опорных элемента из профильной трубы 80*80*2 мм, сваренные между собой металлической трубой 20*2,8 мм. в виде поручней являются одним из видов вертикальных стоек. 
           Рукоход, выполненный из труб 32*2,8 и 20*2,8 мм., при помощи которго происходит соединение двух опрных элементов.
Подвес изготовлен из металлической трубы 20*2,8 мм. и крепится через цепное соединение к верхней перекладине.

Канатный лаз изготовлен из каната диаметром 16 мм., соединенного в виде решетки посредством пластиковых хомутов-зажимов. Верхняя и нижняя часть канатного лаза крепится к трубе 30*2,8 мм. посредством обжимных шпилек. Труба в свою очередь крепится к вертикальным стойкам посредством болтового соединения через проушины.
Вся металлическая конструкция окрашивается полимерной краской,  которая соответствует требованиям санитарных норм и экологической безопасности.

Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками.
Изделие поставляется в упакованном виде, устанавливается в заранее подготовленное отверстие глубиной 0,6 м и заливается бетоном.
Гарантия 12 месяцев.
